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έκυψε από τη «σάρωση» των κεραιών κινητής 
τηλεφωνίας στην ευρύτερη περιοχή των Γλυ-
κών Νερών. Οταν οι αστυνομικοί είχαν στα χέ-
ρια τους ολοκληρωμένα τα αποτελέσματα αυ-
τής της έρευνας, διαπιστώθηκε πως ο 32χρο-
νος είχε κάνει τρεις κλήσεις από το κινητό του 
τηλέφωνο και, μάλιστα, η μία κλήση πραγμα-
τοποιήθηκε σε ώρα που δεν συνάδει με την 
αρχική του κατάθεση όσον αφορά τον χρόνο 
εισβολής των ληστών στη μεζονέτα. Αυτό το 
τρίτο τηλεφώνημα φαίνεται πως έγινε την ώρα 
που υποτίθεται πως ο 32χρονος πιλότος ήταν 
δεμένος στη σοφίτα της μεζονέτας.

 Δεδομένα, όμως, προέκυψαν και από το «έξυ-
πνο ρολόι» που φορούσε η 20χρονη και εξυπη-
ρετούσε τις λειτουργίες του κινητού τηλεφώνου 
της. Σε αυτή τη συσκευή, που φορούσε στον 
καρπό της η Καρολάιν, υπάρχει και εφαρμο-
γή βιομετρικής καταγραφής ζωτικών δεδομέ-
νων. Μεταξύ των δεδομένων αυτών είναι και 
οι σφυγμοί. Οι επιστήμονες των εργαστηρίων 
της Αστυνομίας ανέκτησαν και τα στοιχεία των 
παλμών, τα οποία, όμως, δεν ταιριάζουν χρο-
νικά με τα όσα κατέθεσε ο 32χρονος πιλότος. 
Δηλαδή οι σφυγμοί της σταματούν πλήρως, 
σε εντελώς διαφορετικό χρόνο από αυτόν που 
«ταιριάζει» στη χρονολογική περιγραφή των γε-
γονότων, από την εισβολή των δραστών μέχρι 
και την απελευθέρωση του Αναγνωστόπουλου 
από τους αστυνομικούς της Αμεσης Δράσης.

Αυτά τα δεδομένα ήταν και τα πρώτα ουσια-
στικά στοιχεία που είχαν στα χέρια τους οι αξι-
ωματικοί του Τμήματος Ανθρωποκτονιών της 
Ασφάλειας Αττικής. Αφού τα μελέτησαν και τα 
σύγκριναν λεπτομερώς με τις καταθέσεις που 
είχαν συγκεντρώσει όλο αυτό το διάστημα, 
αποφάσισαν να καλέσουν τον 32χρονο προ-
κειμένου να τα θέσουν υπ’ όψιν του και ουσι-
αστικά να τον εξετάσουν από την αρχή βάσει 
αυτών των επιστημονικών δεδομένων και να 
μπορέσουν να συνθέσουν από την αρχή το 
σκηνικό της τραγωδίας που κατέληξε με μια 
20χρονη μάνα νεκρή δίπλα στο μόλις έντεκα 
μηνών μωράκι της.

Το ΝΠΙΔ «ΤΕΑ-ΕΑΠΑΕ / Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης – Επικούρησης 
Ασφαλιστών και Προσωπικού Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων» ζητεί να προσλάβει 
έμπειρο στέλεχος για τη θέση του Διευθυντή του Ταμείου. Οι υποψήφιοι πρέπει 
να έχουν ολοκληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις (αν είναι άρρενες), 
να είναι κάτοχοι πτυχίου ΑΕΙ, κατά προτίμηση οικονομικών σχολών ή Διοίκησης 
Επιχειρήσεων , ή/και μεταπτυχιακού τίτλου αντίστοιχων σχολών, να έχουν 
ασκήσει για ικανό χρόνο καθήκοντα διοίκησης με αναφορά σε Διοικητικό 
Συμβούλιο, με άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας (κατά προτίμηση 
υποστηριζόμενη από τα ανάλογα δικαιολογητικά), να έχουν ευελιξία, 
ικανότητα σύνθεσης απόψεων και διοίκησης προσωπικού καθώς και ικανότητες 
εκπροσώπησης του Ταμείου σε θεσμικούς οργανισμούς.

Ο Διευθυντής θα αναφέρεται απευθείας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου.

Θα συνεκτιμηθεί η εμπειρία στη διαχείριση ιδιωτικών συνταξιοδοτικών 
προγραμμάτων ή ταμείων επαγγελματικής ασφάλισης ή ταμείων κοινωνικής 
ασφάλισης ή οικονομικών υπηρεσιών.

Οι Αιτήσεις Υποψηφιότητας, οι οποίες θα συνοδεύονται από όλα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά, από πλήρες βιογραφικό σημείωμα και την έγγραφη συναίνεση 
για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων από το Ταμείο σύμφωνα 
με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, θα τύχουν 
απόλυτα εμπιστευτικού χειρισμού και θα γίνονται δεκτές μέχρι και την 28η 
Ιουνίου 2021, μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη διεύθυνση info@
teaeapae.gr (με αναγραφή στο θέμα: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ).

Το Δ.Σ. του ΤΕΑ – ΕΑΠΑΕ

Για πληροφορίες και διευκρινίσεις: info@teaeapae.gr

γει. Θόλωσα. Την έριξα πάνω στο κρεβάτι και 
της έκλεισα το στόμα και τη μύτη για να μη φω-
νάζει. Δεν κατάλαβα ότι πέθανε», είπε σοκά-
ροντας τους αστυνομικούς για τη σκληρότητα 
που έδειξε στη νεαρή σύζυγό του. Στη συνέχεια 
προσπάθησε να δικαιολογήσει το σενάριο της 
ληστείας που είχε παρουσιάσει στους αστυνο-
μικούς. «Είπα ψέματα για το παιδί μου. Κατά-
λαβα ότι θα μεγάλωνε χωρίς γονείς», ανέφερε 
ο 32χρονος στον 11ο όροφο της ΓΑΔΑ, όπου 
ανακρινόταν επί σχεδόν οκτώ ώρες.  

Ο φάκελος
Από τις 11 Μαΐου, όταν τελέστηκε το έγκλημα, 
και μετά, στις αλλεπάλληλες καταθέσεις που 
έχει δώσει στους αστυνομικούς ο πιλότος, αλ-
λά και στις αναπαραστάσεις του εγκλήματος 
στις οποίες είχε συμμετάσχει, τα στοιχεία που 
παρουσίαζε ήταν πάντα τα ίδια: οι χρόνοι ει-
σβολής και παραμονής των υποτιθέμενων δρα-
στών στη μεζονέτα, αυτά που είπαν, ο τρόπος 
με τον οποίο κινήθηκαν και τον ακινητοποίη-
σαν, η δήθεν πάλη τους με την 20χρονη μη-
τέρα, αλλά και πώς ο ίδιος κατόρθωσε να κα-
λέσει σε βοήθεια. Η έρευνα των αστυνομικών, 
όμως, πάνω σε αυτά τα δεδομένα δεν είχε απο-
δώσει το παραμικρό στοιχείο.

Μέχρι που την περασμένη Τρίτη, ένας φά-
κελος από τα εργαστήρια της Αστυνομίας που 
διαβιβάστηκε στο Ανθρωποκτονιών ανέτρεψε 
όλο το σκηνικό. Ο φάκελος περιελάμβανε νέα 
στοιχεία-φωτιά, με τους αστυνομικούς να φέρ-

νουν εσπευσμένα τον 32χρονο από την Αλόν-
νησο (όπου το πρωί της Πέμπτης τελέστηκε το 
μνημόσυνο) στην Αθήνα για μια νέα κατάθε-
ση, που τελικά εξελίχθηκε σε ανάκριση. 

Τα αντικείμενα της έρευνας των ειδικών επι-
στημόνων του Τμήματος Εξέτασης Ψηφιακών 
Πειστηρίων της Διεύθυνσης Εγκληματολογι-
κών Ερευνών ήταν τρία: το σύστημα της κά-
μερας ασφαλείας που υπήρχε μέσα στο σπίτι 
και από το οποίο, σύμφωνα με τις καταθέσεις 
του 32χρονου, είχε αφαιρεθεί η κάρτα μνήμης 
από τους ληστές πριν αυτοί αποχωρήσουν από 
τη μονοκατοικία των Γλυκών Νερών, το κινη-
τό τηλέφωνό του και ένα smart watch που φο-
ρούσε στον καρπό της η 20χρονη. Και τα απο-
τελέσματα αμφισβητούσαν πλέον ευθέως τις 
καταθέσεις του πιλότου.

Εικόνα από το σαλόνι
Από την ανάλυση της ψηφιακής κάμερας και 
τα δεδομένα λειτουργίας της που κρατά ως αρ-
χείο προέκυψε πως η κάρτα μνήμης είχε αφαι-
ρεθεί την προηγούμενη ημέρα της δολοφονί-
ας. Δηλαδή, όχι τα ξημερώματα της 11ης Μα-
ΐου, αλλά σε κάποια ώρα της 10ης Μαΐου και, 
σε κάθε περίπτωση, πολύ νωρίτερα από τις 4 
τα ξημερώματα, όταν είχε γίνει η υποτιθέμενη 
εισβολή στο σπίτι, σύμφωνα με όσα είχε κατα-
θέσει ο Μπ. Αναγνωστόπουλος. 

Παράλληλα, οι ειδικοί των εργαστηρίων κα-
τάφεραν, με τη βοήθεια ειδικών ιδιωτικής εται-
ρείας, να ανακτήσουν κάποιες εικόνες από τη 

μοναδική εσωτερική κάμερα στη μεζονέτα 
των Γλυκών Νερών. Πρόκειται για οπτικό υλι-
κό από το ισόγειο όπου βρίσκεται το σαλόνι 
του σπιτιού. Σύμφωνα με τις πληροφορίες, οι 
εικόνες δείχνουν πως ο 32χρονος πιλότος, λί-
γο μετά τη 1 τα μεσάνυχτα, βρισκόταν ξαπλω-
μένος στον καναπέ του ισογείου της μεζονέ-
τας, αγκαλιά με το μωρό του. Η Καρολάιν δεν 
ήταν πουθενά στις εικόνες που ανακτήθηκαν 
από την κάμερα. 

Μία ακόμα σημαντική πηγή πληροφοριών 
για τους ερευνητές της ΕΛ.ΑΣ., η οποία έδω-
σε νέα τροπή στις έρευνες, ήταν το κινητό τη-
λέφωνο του Μπ. Αναγνωστόπουλου. Στο κι-
νητό του 32χρονου υπήρχε εγκαταστημένη 
μια εφαρμογή που μεταξύ άλλων μετρά και 
το ύψος στο οποίο βρίσκεται κάθε φορά η συ-
σκευή. Σύμφωνα με πληροφορίες, από τα δε-
δομένα που ανακτήθηκαν στα εργαστήρια της 
Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών προ-
κύπτει μετακίνηση της συσκευής καθ’ ύψος σε 
απόσταση που ταιριάζει με αυτήν από τη σο-
φίτα όπου διαπράχθηκε η δολοφονία μέχρι το 
υπόγειο του σπιτιού. Η μετακίνηση αυτή κατα-
γράφεται σε χρόνο που, σύμφωνα με τις κατα-
θέσεις του πιλότου, ήταν δεμένος και υπό την 
απειλή των όπλων των ληστών. Με λίγα λόγια, 
κάποιος που είχε μαζί του την τηλεφωνική συ-
σκευή φαίνεται να κατέβηκε στο υπόγειο και 
να ανέβηκε πάλι στη σοφίτα το συγκεκριμένο 
χρονικό διάστημα. Το κινητό τηλέφωνο ήταν 
στη σοφίτα και από αυτό κατάφερε ο 32χρο-
νος, αν και δεμένος, να πληκτρολογήσει με τη 
μύτη τον αριθμό «100» και έτσι τον βρήκαν 
και οι πρώτοι αστυνομικοί της Αμεσης Δρά-
σης που έφτασαν στο σημείο.

Τρία τηλεφωνήματα
Παράλληλα, η έρευνα στο κινητό κατέδειξε 
και δραστηριότητα τηλεφωνημάτων το επίμα-
χο χρονικό διάστημα. Για την ακρίβεια, υπάρ-
χουν τρεις κλήσεις που γίνονται από το κινητό 
του 32χρονου πιλότου σε ώρες που προκάλε-
σαν υποψίες. Αυτό το στοιχείο φέρεται να προ-


